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           ATA DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Jorge Setoguchi; 

secretariada pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto. 

 

 

Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano dois mil e 

dezoito, realizou-se, na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Jorge Setoguchi; secretariada pelo Sr. Vereador 

Cristiano Gaioto, a Primeira (1ª) Sessão Ordinária do Segundo 

(2º) Ano da Décima Sétima (17ª) Legislatura da Câmara 

Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada, nos termos da Relação da Matéria, 

datada de 02 de fevereiro de 2018. Às 18h30, feita a primeira 

chamada nominal dos Srs. Vereadores, pelo 1º Secretário, nos 

termos do disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 

2010 (Regimento Interno vigente) e se constatando haver 

número legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o 

Artigo 106, da já citada Resolução, eis que se encontravam 

presentes os Srs. Vereadores: André Albejante Mazon (01), 

Cinoê Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Geraldo Vicente 

Bertanha (04), Gérson Luiz Rossi Júnior (05), Jorge Setoguchi 

(06), Luís Roberto Tavares (07), Luiz Roberto de Souza Leite 

(08), Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (09), Marcos 

Antonio Franco (10), Maria Helena Scudeler de Barros (11), 

Moacir Genuario (12), Orivaldo Aparecido Magalhães (13), 

Samuel Nogueira Cavalcante (14), Sônia Regina Rodrigues 

(15), Tiago César Costa (16) e, ausente, Alexandre Cintra 

(17). O Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da 

presente sessão, convidando o Exmo. Prefeito Municipal 

Carlos Nelson Bueno, que se encontrava, em visita, na sede do 

Poder Legislativo, para que fizesse parte da Mesa Diretiva, no 

início dos trabalhos da primeira sessão do ano. Posto isto, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador André Albejante 
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Mazon, para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Cumprida dita providência, Questão de Ordem, fez 

uso da palavra a nobre edil Maria Helena Scudeler de Barros, 

solicitando ao Presidente da Câmara, fosse ouvido o 

Secretário Administrativo da Prefeitura, Ramon Alonço, que 

traria explicações sobre cálculos acerca da Folha de 

Pagamento da Prefeitura, no início da sessão, em curso, e não 

em Tribuna Livre, como protocolado, anteriormente, pelo 

Chefe de Gabinete da Presidência da Câmara, e, para tanto, 

requereu a suspensão dos trabalhos, pedido verbal este, que 

foi acatado, pelo Presidente, e submetido à apreciação do 

Plenário, tendo sido aprovado, pela unanimidade dos 

vereadores presentes. Ato contínuo, solicitou a palavra, 

Questão de Ordem, o Vereador Cinoê Duzo, para questionar 

quanto tempo de explanação seria concedido ao secretário, 

requerendo que o tempo fosse limitado a uma hora de 

exposição, sendo a hora dividida, em quarenta minutos, para 

explanação, e vinte minutos, para perguntas dos vereadores, 

pedido verbal este, que foi acatado, pelo Presidente, e 

submetido à apreciação do Plenário, tendo sido aprovado, por 

quatorze votos favoráveis contra um voto discordante, dos 

vereadores presentes à sessão. O Presidente da Câmara 

suspendeu os trabalhos às 18h47, para explanação do 

Secretário Administrativo da Prefeitura, Ramon Alonço, e os 

reabriu, posteriormente, às 19h50. Imediatamente, Questão de 

Ordem, o Vereador Gérson Luiz Rossi Júnior ocupou lugar, 

na tribuna, para solicitar, conforme § 4º, do Artigo 109, do 

Regimento Interno vigente, VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA 

dos vereadores, em plenário, requerimento verbal este, que foi 

acatado, pelo Presidente, e ele solicitou ao 1º Secretário, 

Vereador Cristiano Gaioto, que procede a chamada nominal 

dos senhores vereadores, “ex vi” do disposto no Artigo 109, § 

4º, do Regimento Interno, e, eis que se encontravam presentes 

os vereadores: Alexandre Cintra (01), André Albejante Mazon 

(02), Cinoê Duzo (03), Cristiano Gaioto (04), Geraldo Vicente 

Bertanha (05), Gérson Luiz Rossi Júnior (06), Jorge Setoguchi 

(07), Luís Roberto Tavares (08), Luiz Roberto de Souza Leite 
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(09), Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Marcos 

Antonio Franco (11), Maria Helena Scudeler de Barros (12), 

Moacir Genuario (13), Orivaldo Aparecido Magalhães (14), 

Samuel Nogueira Cavalcante (15), Sônia Regina Rodrigues 

(16) e Tiago César Costa (17), a totalidade dos membros da 

Câmara, conforme, aliás, se vê das respectivas assinaturas 

apostas na Folha de Presença - Registro de Comparecimentos 

e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata. O Prefeito Municipal já se retirara da 

sede do Poder Legislativo. Dando por efetivamente iniciada a 

parte reservada ao "EXPEDIENTE", o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação do Plenário a Atas da Quadragésima 

(40ª) Sessão Ordinária, realizada em 11 de dezembro de 2017; 

da Sétima (7ª) Sessão Extraordinária, realizada em 13 de 

novembro de 2017; da Décima Segunda (12ª) e Décima 

Terceira (13ª) Sessões Extraordinárias, realizadas ambas, em 

12 de dezembro de 2017, as quais, depois de achadas 

conformes e aprovadas, foram devidamente assinadas, pelos 

Vereadores Jorge Setoguchi e Cristiano Gaioto, 

respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. Dada como 

lida, em 15 de dezembro de 2017, a ata da Sessão Solene de 

Entrega de Títulos de Cidadão Mogimiriano, realizada em 15 

de dezembro de 2017. Na sequência, o Presidente deu ciência 

à Casa, através de leitura, da seguinte matéria: 1. Projeto de 

Lei nº 138, de 2017, do Vereador Geraldo Vicente Bertanha, 

“declarando de Utilidade Pública a Associação dos Moradores 

do Jardins Floresta, Planalto e adjacências, de Mogi Mirim - 

Floralto”; (ao exame das Comissões Permanentes); 2. Projeto 

de Lei nº 001, de 2018, do Vereador Alexandre Cintra, “dano 

denominação oficial ao logradouro Rua Projetada 14, no 

Residencial Reserva da Mata, no Morro Vermelho, de Rua 

Gumercindo Gomes Tenório”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 3. Projeto de Lei nº 004, de 2018, da Vereadora 

Sônia Regina Rodrigues, “dando denominação oficial ao 

logradouro Rua Projetada 9, no Loteamento Residencial Ypê, 

no Jardim Planalto, de Rua Luís Guilherme Taveira da Silva”; 

(ao exame das Comissões Permanentes); 4. Projeto de Lei nº 
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005, de 2018, da Vereadora Sônia Regina Rodrigues, “dando 

denominação oficial ao logradouro Rua Projetada 4, no 

Residencial Reserva da Mata, no Morro Vermelho, de Rua 

Lorenzo Andrade de Moraes”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 5. Projeto de Lei nº 006, de 2018, do Prefeito 

de Mogi Mirim, Carlos Nelson Bueno, acompanhado da 

Mensagem nº 01, de 29/01/2018, objeto do Ofício nº 01/2018, 

de igual data, “autorizando o Poder Executivo Municipal a 

realizar o parcelamento de Débitos Fiscais inscritos, em 

Dívida Ativa, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Artigo 49, § 1º do 

Regimento Interno); 6. Projeto de Lei nº 007, de 2018, do 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, “dando 

denominação oficial ao logradouro Rua Projetada 11, no 

Residencial Reserva da Mata, no Morro Vermelho, de Rua 

Antônio da Cunha Claro”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 7. Projeto de Resolução nº 001, de 2018, do 

Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, 

“alterando a Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010, 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, para 

criar a Comissão Permanente de Defesa e Direitos dos 

Animais”; (ao exame das Comissões Permanentes); 8. 

Balancete e Relatórios da Prefeitura Municipal de Mogi 

Mirim, “referentes ao mês de outubro de 2017”; (ao exame da 

Comissão de Finanças e Orçamento); 9. Balancete da Receita 

e da Despesa da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

“referentes ao mês de dezembro de 2017”; (ao exame da 

Comissão de Finanças e Orçamento). Ainda com o Ofício nº 

01/2018, o Sr. Prefeito Carlos Nelson Bueno solicitou fosse o 

Projeto de Lei nº 006/2018 apreciado em Regime de Urgência 

Especial, conforme previsto no Artigo 54 da Lei Orgânica – 

LOM de Mogi Mirim. O Presidente da Câmara, Vereador 

Jorge Setoguchi, procedeu a leitura da Mensagem nº 01/2018, 

de 29/01/2018, anexa ao Projeto de Lei nº 06/2018, através da 

qual o Prefeito Carlos Nelson Bueno, explicava, que a matéria 

tinha prazo de adesão até 31 de maio de 2018, razão pela qual 

o Chefe do Executivo solicitava urgência-urgentíssima para 
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sua apreciação. Ato contínuo, pediu uso da palavra, Questão 

de Ordem, o nobre edil Gérson Luiz Rossi Junior, para 

requerer, diante do ofício, do Prefeito, que solicitava urgência, 

da mensagem, lida pela Presidência da Câmara, e do 

vencimento da 1ª parcela do IPTU, em 20 de fevereiro de 

2018, e ainda, de ser a matéria relativa à prorrogação de 

prazos, haja vista, finalmente, o feriado de carnaval e a 

ausência de sessão ordinária, na próxima semana, fossem 

ouvidos os secretários municipais, os quais estavam presentes, 

na Casa, para explicações completas sobre o assunto e 

posterior elaboração do parecer, a fim de ser expedido Edital 

de Convocação, para sessão extraordinária, a ser realizada, na 

noite, após a sessão ordinária, em curso, pedido este, que foi 

acatado, pelo Presidente, e submetido à apreciação do 

Plenário, tendo sido aprovado, pela unanimidade dos 

vereadores. A sessão foi suspensa às 19h57, para palestra dos 

Secretários Municipais de Finanças e Assuntos Jurídicos, 

respectivamente, Roberto Oliveira e Dr. Tiago Toledo, e 

reaberta, na sequência, às 20h16. Ato contínuo, o Presidente 

deu ciência à Casa, através de sua leitura, do EDITAL DE 

CONVOCAÇÃO Nº 1 (UM) DE 2018, “De Sessão 

Extraordinária”, assim redigido: “VEREADOR JORGE 

SETOGUCHI, Presidente da Câmara Municipal de Mogi 

Mirim, Estado de São Paulo etc., no uso das atribuições que 

lhe são conferidas pelo caput e § 2º, Artigo 117 da Resolução 

nº 276, de 09 de novembro de 2010 (vigente Regimento 

Interno), DECIDE convocar SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA da Câmara Municipal para o dia 05 de 

fevereiro de 2018, segunda-feira, logo após o término da 1ª 

Sessão Ordinária, destinada à discussão e votação da seguinte 

matéria: EM TURNO ÚNICO: “Ex-vi” do disposto no § 1º, 

inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno: 1. Projeto de 

Lei nº 06, de 2018, de autoria do Prefeito Municipal, 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar o 

parcelamento de débitos fiscais inscritos em dívida ativa, e dá 

outras providências. Dado e passado nesta cidade, na 

Secretaria da Câmara Municipal, em 05 de fevereiro de 2018”. 
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Todos os Vereadores ficaram assim, notificados e 

convocados à Sessão Extraordinária, nos termos 

regimentais. A seguir, fez uso da palavra, Questão de Ordem, 

o Vereador Tiago César Costa, solicitando, Votação em Bloco 

para os Requerimentos apresentados, os quais eram em grande 

número, pedido este, que foi acatado pelo Presidente e 

submetido à apreciação de todos os senhores vereadores, 

aprovado que foi, unanimemente, pela Casa. Ato contínuo, o 

Sr. Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores, em BLOCO, os seguintes REQUERIMENTOS, 

hoje endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): 

Requerimento Nº 1/2018 -  Assunto: ENCAMINHO AO 

EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 

NELSON BUENO, A MINUTA DE PROJETO DE LEI, QUE 

“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO E DO 

FUNDO MUNICIPAL DE REGULARIZAÇÃO 

FUNDIÁRIA E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 

SUSTENTÁVEL DO MUNICÍPIO DE NOVA MOGI 

MIRIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 2/2018 -  Assunto: 

REQUER AO PREFEITO CARLOS NELSON BUENO, QUE 

ATRAVÉS DAS SECRETARIAS DE CULTURA E 

TURISMO E EDUCAÇÃO, JUNTAMENTE COM A 

ACIMM – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL 

DE MOGI MIRIM, QUE REALIZEM ESTUDOS PARA 

ELABORAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO ECO 

NATAL DE LUZES PARA O ANO DE 2018. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Requerimento Nº 3/2018 - Assunto: 

Requeiro informações sobre o prazo para conclusão do 

protocolo 015313/17, referente ao muro de uma residência 

que foi derrubado após serviços de coleta de entulho realizado 

pela prefeitura. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. 

Requerimento Nº 4/2018 - Assunto: Requeiro informações 

sobre o andamento do protocolo 008151/17, referente à 

remoção de lombada em frente à garagem do munícipe e 

erradicação de árvore que está danificando a calçada e o 

asfalto.  Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. Requerimento Nº 
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6/2018 - Assunto: Requer informações sobre previsão de 

contratação de Guardas Civis Municipais e Bombeiros. E, 

quantos Guardas e quantos Bombeiros deverão ser 

contratados, tendo em vista a defasagem do quadro de efetivos 

das categorias e a necessidade de garantir mais segurança a 

toda população. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 7/2018 - Assunto: 

Solicito informações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

Carlos Nelson Bueno, sobre o requerimento n° 688/2017 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Requerimento Nº 8/2018 -  Assunto: REQUER-

SE AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

CARLOS NELSON BUENO, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE REALIZE OS 

ESTUDOS NECESSÁRIOS PARA ADESÃO E 

CADASTRAMENTO NO SISTEMA DE CONVÊNIOS DO 

GOVERNO FEDERAL, PARA CADASTRO DE OBRAS DE 

INFRAESTRUTURA TURÍSTICA E EVENTOS E NOS 

ENCAMINHE O RESULTADO DOS ESTUDOS SE FARÁ 

OU NÃO A ADESÃO Autoria: MOACIR GENUARIO, 

TIAGO CÉSAR COSTA. Requerimento Nº 9/2018 -  

Assunto: Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos 

Nelson Bueno, informações sobre a elaboração de cronograma 

para recapeamento de ruas da cidade, bem como, quais ruas e 

bairros foram considerados de maior urgência e qual a 

previsão para início das obras. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 10/2018 -  Assunto: Requeiro a realização, 

pela Câmara Municipal, de uma homenagem ao Dia 

Internacional da Mulher, a realizar-se em 05 de março de 

2018, com início às 18h30, após a abertura dos trabalhos da 

Sessão Ordinária. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. 

Requerimento Nº 12/2018 - Assunto: Reitera ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno, o 

atendimento da indicação 1276/2017, para providências e 

estudos técnicos viabilizando implantação de lombadas, bem 

como, instalação de placas informativas de pare e sinalização 
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de solo com urgência, na Avenida Geraldo Polyguara Silveira 

Franco, Bairro Parque da Empresa, tendo em vista os 

inúmeros acidentes ocorridos no local. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 13/2018 - Assunto: REQUEIRO AO 

MINISTÉRIO PUBLICO DE MOGI MIRIM 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DO ANDAMENTO 

PROCESSUAL DA AÇÃO A RESPEITO DAS CASAS DO 

EUGÊNIO MAZON (CDHU). Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 14/2018 - Assunto: 

REQUEIRO AO SERVIÇO AUTÔNOMO DE AGUA E 

ESGOTO DE MOGI MIRIM INFORMAÇÕES SOBRE O 

ESGOTO QUE VEM SENDO DESPEJADO IN NATURA 

NO AFLUENTE DO RIO MOGI MIRIM, NA ESTAÇÃO 

ELEVATÓRIA DO EUGÊNIO MAZON (CDHU). Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 15/2018 -  

Assunto: ENCAMINHAMOS AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, A 

MINUTA DE PROJETO DE LEI, QUE “DISPÕE SOBRE 

INCENTIVO FISCAL PARA A REALIZAÇÃO DE 

PROJETOS CULTURAIS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM DE ACORDO COM O INCISO III DO 

ART. 52 DA LEI MUNICIPAL 5969/2017 E DA, OUTRAS 

PROVIDENCIAS”. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Requerimento Nº 16/2018 -  Assunto: REQUER AO EXMO. 

SR. PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, 

INFORMAÇÕES ACERCA DA PROGRAMAÇÃO DA 

SECRETARIA DE AGRICULTURA. Autoria: SÔNIA 

REGINA RODRIGUES. Requerimento Nº 17/2018 -  

Assunto: REITERO REQUERIMENTO 735/2017 NO QUAL 

SOLICITO, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

INFORMAÇÕES REFERENTES AO CADASTRO PARA 

CASTRAÇÕES, NO MUNICÍPIO. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES. Requerimento Nº 18/2018 - Assunto: 

REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

INFORMAÇÕES REFERENTES A DOAÇÃO DE 
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ASFALTO FRESADO. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES. Requerimento Nº 19/2018 - Assunto: 

Considerando os inúmeros acidentes de trânsito que 

constantemente ocorrem na Rua Conde Álvares Penteado, 

pela alta velocidade que veículos ali empreendem. Solicito 

informações junto à Secretaria Trânsito: quais providências 

serão tomadas para garantir maior segurança naquele local. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Requerimento Nº 20/2018 - Assunto: Solicito 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno, 

através do Programa Bem-Estar Animal, informações sobre o 

número total de castrações, atendimentos/procedimentos, 

doações e resgates de animais, bem como número de 

denúncias apuradas no ano de 2017, dados imprescindíveis 

para análise da Frente Parlamentar de Defesa e Direitos dos 

Animais – Decreto Legislativo 288/2017. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 21/2018 - Assunto: Solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno, a 

indicação de representantes do Programa Bem-Estar Animal e 

do Conselho do BemEstar Animal, para participação na 1ᵃ 

Reunião da Frente Parlamentar de Defesa e Direitos dos 

Animais – Decreto Legislativo 288/2017, a qual será realizada 

no dia 06 de março de 2018, às 17:30hs, no plenário desta 

Casa Legislativa. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 22/2018 -  

Assunto: Reitera ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, Carlos Nelson Bueno, o atendimento da indicação 

n° 256/2017, que solicita providências para viabilizar a troca 

de lâmpadas queimadas e/ou reator no endereço Rua José 

Fortuna, poste em frente ao n° 324, Chácara São Marcelo.  

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Requerimento Nº 23/2018 - Assunto: Requer 

alteração de data da audiência pública com intuito de discutir 

o tema: “PROIBIR OU REGULAMENTAR A 

REALIZAÇÃO DE ROMARIAS EM NOSSA CIDADE”. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 
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PALOMINO. Requerimento Nº 24/2018 - Assunto: Requer 

informações à Secretaria de Capitação de Recursos, sobre o 

andamento da Emenda Parlamentar, conseguida para 

castrações dos animais de rua e da população carente, a qual já 

foi liberada pelo Governo do Estado. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 25/2018 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXMO. SENHOR. PREFEITO CARLOS NELSON BUENO 

INFORMAÇÕES SOBRE O TERMINO DAS OBRAS NA 

CRECHE DO NIAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Requerimento Nº 26/2018 - Assunto: Requer informações do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno, através 

da Secretaria de Obras, Habitação e Serviços: quais 

providências estão sendo tomadas para sanar os problemas da 

Rua Benedito Alves Paulino, Bairro Santa Luzia. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 27/2018 - Assunto: Requer informações do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno, sobre 

implantação de um programa específico, voltado a pessoas 

“acumuladoras” de animais e/ou outros objetos, diante de 

casos graves no município, conforme indicação 909/2017. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Requerimento Nº 28/2018 - Assunto: 

SOLICITA INFORMAÇÃO SOBRE LIMPEZA DA 

GALERIAS SOB A RODOVIA DOS AGRICULTORES 

Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO. Requerimento Nº 

29/2018 - Assunto: Requeiro informações do Executivo sobre 

apoio e auxílio das secretarias municipais para implantação e 

início das atividades da horta comunitária em parceria com a 

Associação Comunitária do Jardim Maria Beatriz e outros. 

Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR. Requerimento Nº 

30/2018 - Assunto: Requeiro informações do Executivo sobre 

o cronograma de manutenção e melhorias das estradas rurais 

para atender o calendário de festas rurais que se iniciam no 

próximo mês de abril de 2018. Autoria: GERSON LUIZ 

ROSSI JUNIOR. Requerimento Nº 31/2018 - Assunto: Requer 

ao Sr. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por meio da secretaria 
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competente, informações sobre quais providências foram e 

ainda serão adotadas acerca da proposta apresentada no 

requerimento de nº 43/2017, sobre a rua Conde de Parnaíba. 

Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA. Requerimento 

Nº 32/2018 - Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, ATRAVÉ DA 

SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SE HÁ 

PREVISÃO PARA O RECAPEAMENTO DA RUA 

ELIZÁRIO DIAS GUILLON, LOCALIZADA NO BAIRRO 

JARDIM SILVÂNIA. Autoria: JORGE SETOGUCHI. 

Requerimento Nº 33/2018 - Assunto: REQUER 

ALTERAÇÃO DE DIAS DE SESSÕES ORDINÁRIAS.  

Autoria: JORGE SETOGUCHI, Mesa Diretora 2017/2018. 

Requerimento Nº 34/2018 - Assunto: Requer ao Ministério 

Público de Mogi Mirim, ao Exmo. Sr. promotor de Justiça 

Rogério José Filó como Júnior, informações sobre o IC 40/16 

que trata sobre segurança pública da cidade.  Autoria: 

GERALDO VICENTE BERTANHA. Requerimento Nº 

35/2018 - Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, INFORMAÇÕES 

SOBRE O PROCESSO DE IMPLEMENTAÇÃO DE 

ESTACIONAMENTO ROTATIVO “ZONA AZUL” NAS 

RUAS DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM.  Autoria: JORGE 

SETOGUCHI. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 2/2018 - Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito 

Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Obras, 

para que seja feita a limpeza e roçagem na Praça Tercília 

Rossi Longatto no Jardim Tropical. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Indicação Nº 3/2018 -  Assunto: Solicita ao Senhor 

Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria 

de Obras, para que seja feita a Revitalização na Praça Lucinda 

Brandão no Inocoop. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. 

Indicação Nº 4/2018 - Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito 

Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Obras, 

para que seja feito o recapeamento em todas ruas do Jardim 
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Longatto. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 

5/2018 -  Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Obras, para que 

seja feito o recapeamento na Av. Carolina Mazotti no Jardim 

Tropical. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 

6/2018 -  Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Obras, para que 

seja feita a revitalização e limpeza, na área verde localizada na 

rua Pedro Quáglio no Jd. Dionisio Linhares. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 7/2018 - Assunto: 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, 

junto a Secretaria de Obras, para que seja feita a revitalização 

e limpeza na Praça Vereador Marcos Portioli no Tucura.   

Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 8/2018 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Carlos 

Nelson Bueno, junto a Secretaria de Obras, para que seja feita 

a revisão da Iluminação da Praça da Criança no Jardim 

Longatto. Autoria: CRISTIANO GAIOTO.  Indicação Nº 

9/2018 -  Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Obras, para que 

seja feita a revitalização da Praça Eng. Agrônomo Saulo 

Ferreira no Bairro Mirim – Guaçú. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Indicação Nº 10/2018 - Assunto: Solicita ao Senhor 

Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria 

de Obras, para que seja feita a operação tapa buraco na Rua 

Sui Murayama em frente ao n. 74, no Parque Residencial 

Murayama II. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 

11/2018 -  Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Obras, para que 

seja feito o Recapeamento das ruas, Prof. Neide Gonçalves 

Miachon, Izidoro Mazottini, Prof. Pedro Pilla e Antonio Pinto 

no Parque Residencial Murayama I. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Indicação Nº 12/2018 - Assunto: Solicita ao Senhor 

Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria 

de Obras, para que seja feita a roçagem e limpeza da área 

verde localizada na Rua João Alves de Azevedo, no Jardim 

América. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 
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13/2018 -  Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Obras, para que 

seja feita operação tapa buracos na rua Lourenço Franco de 

Campos na Santa Clara a rua está intransitável. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 14/2018 - Assunto: 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, 

junto a Secretaria de Obras, para que seja feito o conserto do 

Alambrado do Ginásio ‘’ Wilson Fernandes de Barros ‘’ o 

Tucurão. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 

15/2018 -  Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Obras, para que 

seja feita a revitalização completa do Complexo Esportivo 

Ocílio Rotolli o Tucurinha. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. 

Indicação Nº 16/2018 -  Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito 

Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Obras, 

para que passe uma máquina nas Ruas do Loteamento 

Domênico Bianchi na Santa Luzia, as ruas estão intransitáveis.  

Autoria: CRISTIANO GAIOTO.  Indicação Nº 18/2018 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno através da Secretaria 

competente, para que seja feita operação “tapa buraco” na Rua 

Izidoro Mazotini, Jardim Murayama I. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA. Indicação Nº 19/2018 - Assunto: Indica-se 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno através da Secretaria competente, para que seja feita 

operação “tapa buraco” na Rua Itororó, Jardim Santa Helena. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. Indicação Nº 20/2018 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno através da Secretaria 

competente, para que seja feita manutenção no poste de 

iluminação na Rua José Scomparim, altura do número 646, 

Jardim Scomparim. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. 

Indicação Nº 21/2018 -  Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ARQUITETO CARLOS 

NELSON BUENO, PARA QUE ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, EFETUE A 

IMPLANTAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO  
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JARDIM SBEGHEN. Autoria: MOACIR GENUARIO. 

Indicação Nº 22/2018 -  Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da 

Secretaria competente, para que seja feita manutenção no 

poste de iluminação na Rua Joaquim Bueno de Oliveira, em 

frente o número 721, Jardim Maria Bonatti Bordignon. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. Indicação Nº 23/2018 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno através da Secretaria 

competente, para que seja feita operação “tapa buraco” na Rua 

Benedito Martinho de Araújo, Jardim Primavera. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA. Indicação Nº 24/2018 -  Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

CARLOS NELSON BUENO, PARA QUE ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, EFETUE A DEVIDA 

MANUTENÇÃO E A TROCA DE MANILHAS NO TÚNEL 

MARIO COVAS PARA DRENAGEM DE ÁGUAS 

PLUVIAIS. Autoria: MOACIR GENUARIO. Indicação Nº 

26/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE AGRICULTURA, IMEDIATA 

MANUTENÇÃO NA RUA DOS SABIÁS CHÁCARAS -  

SÃO FRANCISCO.   Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA 

LEITE. Indicação Nº 27/2018 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno por intermédio da Secretaria competente, que realize 

operação tapa buraco e limpeza do mato da Rua Vereador 

Daniel Manara, Parque da Imprensa. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA. Indicação Nº 28/2018 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno por intermédio da Secretaria competente, que realize 

operação limpeza e corte do mato da Praça localizada entre a 

Rua Vereador Daniel Manara e a Rua Moisés Antônio Mazon, 

Parque da Imprensa. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. 

Indicação Nº 29/2018 -  Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno por 

intermédio da Secretaria competente, que realize operação de 
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limpeza e corte do mato do entorno da área de lazer que 

compreende o Campo de Futebol “Santa Cruz”, localizado na 

Rua César Gasparoto, Parque da Imprensa. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA. Indicação Nº 30/2018 - Assunto: Indica-se 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno através da Secretaria competente, para que seja feita a 

limpeza e corte do mato na EMEB “Professora Altair Rosa 

Corsi Costa”, Parque da Imprensa. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA. Indicação Nº 31/2018 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno através da Secretaria competente, para que seja feita a 

verificação do terreno baldio localizado na Rua José Antônio 

de Andrade Júnior, altura no número 630, Parque da 

Imprensa. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. Indicação Nº 

32/2018 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da Secretaria 

competente, para que seja feita a verificação de falta de 

calçada no terreno baldio localizado na Rua Alcindo Barbosa, 

altura do campo Santa Cruz, Parque da Imprensa. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA. Indicação Nº 33/2018 - Assunto: 

Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos 

Nelson Bueno por intermédio da Secretaria competente, que 

realize a implantação da academia ao ar livre na Praça 

localizada entre a Rua Vereador Daniel Manara e a Rua 

Moisés Antônio Mazon, Parque da Imprensa. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA. Indicação Nº 35/2018 - Assunto: Indica ao 

Sr. Prefeito, por meio da secretaria competente, que, a pedido 

de moradores, promova, com urgência, a manutenção na rua 

Jorge Duarte Filho, no Parque das Laranjeiras. Autoria: 

GERALDO VICENTE BERTANHA. Indicação Nº 37/2018 -  

Assunto: Indica ao Sr. Prefeito, por meio da secretaria 

competente, que realize com urgência, a manutenção das 

estradas rurais dos bairros Mato Dentro e Matão dos Melo. 

Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA. Indicação Nº 

38/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA 

MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO EM 
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VÁRIAS RUAS DA CIDADE. Autoria: LUIZ ROBERTO DE 

SOUZA LEITE. Indicação Nº 39/2018 - Assunto: INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO 

NIAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

40/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO COM URGÊNCIA MANUTENÇÃO NAS 

RUAS SEM PAVIMENTAÇÃO DO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 41/2018 -  Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO MANUTENÇÃO E A EXPANSÃO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RODOVIA ÉZIO 

MARIOTONI. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 42/2018 -  Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA ÁREAS INSTITUCIONAIS DO 

EUGÊNIO MAZON. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 43/2018 -  Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA 

COMANDANTE JOSÉ DOS SANTOS MORENO NO MOGI 

MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 44/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA ÁREAS INSTITUCIONAIS DO 

MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 45/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA ÁREAS INSTITUCIONAIS E 

ARREDORES DO JARDIM SBEGHEN I E II. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 46/2018 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NAS MARGENS DA 

AVENIDA VEREADOR ANTONIO CARLOS DE 

OLIVEIRA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 
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Nº 47/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA NO TERRENO AO LADO DA 

UBS DR. ANTÔNIO ALBEJANTE. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 48/2018 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO 

DO PASSEIO PÚBLICO AO LADO DA LINHA FÉRREA, 

NAS PROXIMIDADES DO TÚNEL MARIO COVAS. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 49/2018 

- Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NO 

FINAL DA RUA CONDE ALVARES PENTEADO, 

PRÓXIMO A PASSARELA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 50/2018 - Assunto: INDICO PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA E ROÇAGEM NO TERRENO DO 

E ARREDORES DO TG. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 51/2018 -  Assunto: INDICO PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA E ROÇAGEM NAS AREAS 

COMUNS E ARREDORES DA FATEC ARTHUR DE 

AZEVEDO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 52/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA NO FINAL DA RUA JOSÉ 

POLETINI, NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 53/2018 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA E 

SINALIZAÇÃO DE PROIBIDO JOGAR LIXO NAS 

MARGENS DA RODOVIA EZIO MARIOTONI. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 54/2018 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO CONSTRUÇÃO 

DE PASSEIO PUBLICO NAS PROXIMIDADES DO UPA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 55/2018 
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- Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 

TAPA BURACOS NA RUA ATALIBA P. DIAS, NO 

JARDIM FLORIDA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 56/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

VEREADOR RAUL BRUNIALT, NO JARDIM DO LAGO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 57/2018 

- Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 

TAPA BURACOS NA RUA EDERALDO SILVEIRA 

BUENO, NO SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 58/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO NA 

EMEB ALFREDO BÉRGAMO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 59/2018 -  Assunto: INDICO PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO NA 

CRECHE DO CAIC. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 60/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO ESTUDOS PARA INSTALAÇÃO DE 

DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE VELOCIDADE E 

DEMARCAÇÃO DE ESTACIONAMENTO PROIBIDO EM 

UM LADO DA VIA NA AVENIDA DR. JOÃO AVANCINI, 

NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 61/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO ESTUDOS PARA INSTALAÇÃO DE MURO 

NA EMEB ALFREDO BÉRGAMO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 62/2018 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO MANUTENÇÃO NA PONTE 

LOCALIZADA NA ESTRADA ENTRE O PARQUE DAS 

LARANJEIRAS E O VERGEL. Autoria: LUIS ROBERTO 
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TAVARES. Indicação Nº 63/2018 - Assunto: INDICO PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO RECUPERAÇÃO DA QUADRA 

POLIESPORTIVA E DO PARQUE INFANTIL NO 

EUGÊNIO MAZON. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 64/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO RECUPERAÇÃO NAS ESTRADAS DO 

ASSENTAMENTO 12 DE OUTUBRO, NO VERGEL. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 65/2018 

- Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO RECUPERAÇÃO 

NA TRAVESSA ENTRE A SP 147 E A ESTRADA DO 

BOA, PRÓXIMO AO SP-MOTEL. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 66/2018 - Assunto: Solicita ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, através 

da Secretaria competente que, tome providências quanto à 

manutenção da Limpeza (roçagem e retirada de entulhos) nos 

terrenos institucionais no Bairro Flores do Campo. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Indicação Nº 67/2018 - Assunto: 

Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Carlos Nelson 

Bueno, através da Secretaria competente que, tome 

providências quanto ao Recapeamento da Malha Asfáltica da 

Rua: Gilberto das Neves no Bairro Flores do Campo. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Indicação Nº 68/2018 -  Assunto: 

Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Carlos Nelson 

Bueno, através da Secretaria competente que, tome 

providências quanto ao Itinerário das Linhas Centro X UPA – 

Unidade de Pronto Atendimento. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA. Indicação Nº 70/2018 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno através da Secretaria competente, para que seja feita 

melhorias no Parque das Laranjeiras, inclusive, com o material 

doado, através de solicitação desta Vereadora Autoria: SÔNIA 

REGINA RODRIGUES. Indicação Nº 71/2018 - Assunto: 

Reiterando Indicação solicito ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da Secretaria 
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competente, para que seja feita melhorias no Loteamento 

Domenico Bianchi, inclusive, com o material doado, através 

de solicitação desta Vereadora. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES. Indicação Nº 72/2018 -  Assunto: Indica ao Sr. 

Prefeito, por meio da secretaria competente, que promova a 

limpeza da área verde Rachid Ajub Andare, no Residencial 

Anselmo Lopes. Autoria: GERALDO VICENTE 

BERTANHA. Indicação Nº 73/2018 - Assunto: SOLICITO 

AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 

NELSON BUENO, PARA QUE ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE O CONSERTO E 

MANUTENÇÃO DO MURO DA PISCINA DO TUCURÃO 

E FAÇA ESTUDOS NO SENTIDO DE DISPONIBILIZAR 

UM FUNCIONÁRIO/VIGIA NO REFERIDO LOCAL.  

Autoria: MOACIR GENUARIO. Indicação Nº 75/2018 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno: providências visando a 

implantação de um CAPS Infanto/Juvenil, tendo em vista a 

crescente demanda de crianças e adolescentes com a 

necessidade de atendimento especializado. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Indicação Nº 76/2018 -  Assunto: SOLICITA AO SENHOR 

PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 

JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS, PARA QUE SEJA 

REALIZADO REPAROS NA ILUMINAÇÃO PUBLICA DA 

RUA ROMEU ALBANI, NA ALTURA DO NÚMERO 579, 

PARQUE REAL, MOGI MIRIM – SP. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES. Indicação Nº 77/2018 -  

Assunto: Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, através da Secretaria de Obras, Planejamento e 

Serviços/Gerência de Limpeza Pública, providências urgentes 

para limpeza e capinação no Velório Municipal de Mogi 

Mirim. Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Indicação Nº 78/2018 -  Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO NA 

CRECHE DO NIAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 
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Indicação Nº 79/2018 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, através da 

Secretaria de Obras e Planejamento, Gerência de Limpeza 

Pública: limpeza e corte de mato, bem como manutenção da 

Praça, localizada na Rua Paulo dos Reis Junqueira, Bairro 

Jardim Tropical. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 80/2018 - Assunto: 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, 

junto a Secretaria de Meio Ambiente, para que se faça um 

estudo e análise de todas as árvores da Praça São José.  

Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 81/2018 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO MANUTENÇÃO 

E A EXPANSÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO 

PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 82/2018 - Assunto: INDICO PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO RECUPERAÇÃO DO COMPLEXO 

POLIESPORTIVO DO NIAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 83/2018 - Assunto: INDICO PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO CONSTRUÇÃO DE PASSEIO PUBLICO 

NAS ÁREAS VERDES DO SEAC. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 84/2018 - Assunto: 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, 

junto a Secretaria competente, para que se faça um estudo para 

colocação de redutor de velocidade na Av. Prof. Adib Chaib, 

sentido bairro/centro. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. 

Indicação Nº 85/2018 -  Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA 

APARECIDO RIBEIRO, NO JARDIM DO LAGO. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 86/2018 - 

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Carlos 

Nelson Bueno, junto a Secretaria competente, para a 

colocação de vaga exclusiva para deficientes, próxima a 

Escola Infantil Sapequinha, localizada na Av. Professor Adib 
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Chaib.  Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 

87/2018 -  Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria competente, para que 

se faça roçagem e capina no canteiro central da Av. Nelson 

Patelli no Parque da Imprensa. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Indicação Nº 88/2018 - Assunto: INDICO PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA 

CHICO MENDES, NO JARDIM DO LAGO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 89/2018 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA ÁREAS 

INSTITUCIONAIS DO SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 90/2018 - Assunto: Solicita ao 

Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a 

Secretaria  competente , para que se faça roçagem e capina na 

Praça Sofia Idalina Mantovani Mazon no Jardim  Califórnia. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 91/2018 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Carlos 

Nelson Bueno, junto a Secretaria  competente , para que se 

faça roçagem e capina na Área Verde, localizada no Jardim 

Califórnia, entre as Ruas Emilio Ceccolin e Laurentino 

Guarnieri.  Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 

92/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RODOVIA EZIO MARIOTONI. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 93/2018 -  Assunto: INDICO PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO NA UBS 

DO SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 94/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO NA 

QUADRA ESPORTIVA DO SEAC. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 95/2018 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 
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QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA E ROÇAGEM DO 

MATO NA EMEB ANA ISABEL DA COSTA FERREIRA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 96/2018 

- Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO MANUTENÇÃO 

NA ILUMINAÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA DO 

SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

97/2018 - Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria competente, para que 

se faça com a máxima urgência a limpeza, roçagem e capina 

das Unidades Básicas de atendimento de nossa cidade.  

Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 98/2018 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA 

ÁREAS INSTITUCIONAIS DO JARDIM LINDA CHAIB. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 99/2018 

- Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal através de Secretaria Municipal competente a 

imediata limpeza e poda de árvores na estrada rural Rodovia 

Bonfiglio Davoli, Pederneiras. Autoria: GERSON LUIZ 

ROSSI JUNIOR. Indicação Nº 100/2018 - Assunto: indico ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através de 

Secretaria Municipal competente a imediata limpeza e 

manutenção da iluminação pública na área verde do bairro 

Aeroclube. Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR. 

Indicação Nº 101/2018 - Assunto: SOLICITA ESTUDOS 

PARA IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE 

VELOCIDADE NA RUA PEDRO SIMOSO. Autoria: 

MARCOS ANTONIO FRANCO. Indicação Nº 102/2018 - 

Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

através de Secretaria Municipal competente que realize 

operação Tapa Buraco à Rua Sebastião Jesuíno, Chácara São 

Marcelo e limpar o acostamento da Rodovia Amador Jorge 

Siqueira Franco. Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR. 

Indicação Nº 103/2018 - Assunto: SOLICITA ESTUDOS 

JUNTO A EMPRESA FENIX PARA IMPLANTAÇÃO DE 

LINHA DE ÔNIBUS ESPECIAL ATÉ O UPA DA VILA 
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DIAS, PARA ATENDER MORADORES DO FLORESTA, 

MARTIM FRANCISCO E  JARDIM PLANALTO Autoria: 

MARCOS ANTONIO FRANCO. Indicação Nº 104/2018 - 

Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

através de Secretaria Municipal competente a colocação de 

placas de sinalização na Zona Leste indicando o sentido que o 

cidadão deve seguir para chegar ao UPA. Autoria: GERSON 

LUIZ ROSSI JUNIOR. Indicação Nº 105/2018 - Assunto: 

Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito, Carlos Nelson Bueno, 

através da Secretaria competente: estudos técnicos 

viabilizando a melhoria do trânsito na Rua Aristides Trentin 

esquina com a Rua Elói de Freitas, com instalação de placas 

informativas de pare e sinalização de solo com urgência. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 106/2018 -  Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno, através 

da Secretaria de Obras, Habitação e Serviço: providências 

para viabilizar a troca de lâmpada queimada e/ou reator na 

Rua Yara Leonor Costa Manso, poste em frente ao n° 321, 

Bairro Condomínio Residencial Anselmo Lopes Bueno. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 107/2018 -  Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 

VICTÓRIO CERRUTI, LOCALIZADA NO BAIRRO 

JARDIM MURAYAMA. Autoria: JORGE SETOGUCHI. 

Indicação Nº 108/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, 

JUNTAMENTE COM A SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA ESTRADA 

MUNICIPAL RURAL ORLANDO ARRUDA (MMR-049), 

COM RELAÇÃO AOS PONTOS CRÍTICOS NO 

PAVIMENTO. Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 

109/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO 
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PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA ELIZÁRIO DIAS 

GUILLON, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 

SILVÂNIA. Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 

110/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO 

PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA JOSÉ DE FREITAS, 

LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SILVÂNIA. Autoria: 

JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 111/2018 - Assunto: 

SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 

NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO 

ASFÁLTICO DA RUA HUMBERTO BARROS DE 

FRANCO, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 

INOCOOP. Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 

112/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO 

PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA DR. GERALDO 

SALVADOR BUENO DE MORAES, LOCALIZADA NO 

BAIRRO JARDIM SILVÂNIA. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI. Indicação Nº 113/2018 -  Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA 

JOSÉ FALCETE, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 

SILVÂNIA. Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 

114/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, JUNTAMENTE 

COM A SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO E 

MELHORIAS NA ESTRADA MUNICIPAL RURAL 

SÉTIMO BIAZOTTO (MMR-050), COM RELAÇÃO AOS 

PONTOS CRÍTICOS NO PAVIMENTO. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI. Indicação Nº 115/2018 -  Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO, JUNTAMENTE COM A SECRETARIA 

COMPETENTE, MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA 
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ESTRADA MUNICIPAL RURAL DO TOMATEIRO (MMR-

231), COM RELAÇÃO AOS PONTOS CRÍTICOS NO 

PAVIMENTO. Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 

116/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA BRASIL. Autoria: 

JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 117/2018 - Assunto: 

SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 

NELSON BUENO, JUNTAMENTE COM A SECRETARIA 

COMPETENTE, MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA 

ESTRADA MUNICIPAL RURAL DOS MELLOS (MMR-

236), COM RELAÇÃO AOS PONTOS CRÍTICOS NO 

PAVIMENTO. Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 

118/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, JUNTAMENTE 

COM A SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA 

MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA ESTRADA 

MUNICIPAL RURAL DOS AGRICULTORES (MMR347), 

COM RELAÇÃO AOS PONTOS CRÍTICOS NO 

PAVIMENTO. Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 

119/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA SANTA CRUZ, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA CRUZ. Autoria: 

JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 120/2018 - Assunto: 

SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 

NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NO 

PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA PAULO PIVA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SANTA HELENA.   

Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 121/2018 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NO 

PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA APARECIDO 
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VILELA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SANTA 

HELENA.   Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 

122/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA LIMPEZA E 

ROÇAGEM DO MATO LOCALIZADO NA RUA 

RACHIDE AJUB ANDARE, LOCALIZADA NO BAIRRO 

JARDIM SANTA HELENA. Autoria: JORGE SETOGUCHI. 

A seguir, fez uso da palavra, Questão de Ordem, o Vereador 

Cristiano Gaioto, solicitando, Votação em Bloco para as 

Moções apresentadas, as quais eram em grande número, 

pedido este, que foi acatado, pelo Presidente, e submetido à 

apreciação de todos os senhores vereadores, aprovado que foi, 

unanimemente, pela Casa. O Vereador Cristiano Gaioto 

requereu ainda, ao Presidente da Câmara, que consultasse os 

nobres pares, a fim de que todos declinassem do uso da 

palavra, no “Expediente”, haja vista o bom andamento dos 

trabalhos e a realização da sessão extraordinária, o que foi 

submetido à votação, pelo presidente, e aprovado, por quinze 

(15) votos favoráveis a um (01) voto contrário. O Senhor 

Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores, em BLOCO, as seguintes MOÇÕES, 

endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 1/2018 

- Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO, DO FUNDADOR E 

PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA 

BAUMER, SR. MANOEL AMARAL BAUMER, 

OCORRIDO EM 12 DE DEZEMBRO DE 2017. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 2/2018 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO FALECIMENTO DO SR. CELSO DONIZETTI DE 

OLIVEIRA, O “CELSINHO DO BANESPA” OCORRIDO 

DIA 22 DE DEZEMBRO DE 2017. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA. Moção Nº 3/2018 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, 

COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO 

DO SERVIDOR PÚBLICO JOÃO BATISTA REIS, O 

“JOÃOZINHO DO VIVEIRO”, OCORRIDO NO DIA 27 DE 
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DEZEMBRO DE 2017. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. 

Moção Nº 4/2018 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA SHIZUE GOTO SUZUKI, DE 88 ANOS, 

OCORRIDO NO DIA 08 DE JANEIRO DE 2018. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 5/2018 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. JOSÉ 

GASPARIN, OCORRIDO NO DIA 23 DE JANEIRO DE 

2018. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Moção Nº 7/2018 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR com um minuto de silêncio 

pelo falecimento do Sr. Antônio Paulo Fávero, ocorrido em 15 

de dezembro de 2018. Autoria: GERSON LUIZ ROSSI 

JUNIOR. Moção Nº 8/2018 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, 

COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO 

DO SENHOR LUÍZ GONZAGA BERNARDES DE 

OLIVEIRA, OCORRIDO NO DIA 28 DE JANEIRO DE 

2018. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES. Moção Nº 

9/2018 -  Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO 

DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA SENHORA 

TEREZINHA PEREIRA PAULINO, OCORRIDO NO DIA 

25 DE JANEIRO DE 2018. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES. Moção Nº 10/2018 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À DENISE 

LUCINARO E TODA SUA EQUIPE PELA 

INAUGURAÇÃO DA ESCOLA MAPLE BEAR MOGIANA.  

Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES. Moção Nº 11/2018 

- Assunto: Moção de pesar com um minuto de silêncio pelo 

falecimento da Sra. Marli Barbosa dos Santos Moraes que 

ocorreu no último dia 22 de janeiro de 2018. Autoria: 

GERALDO VICENTE BERTANHA. Moção Nº 12/2018 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR PAULO MAZZOLA, OCORRIDO DIA 02 DE 

JANEIRO DE 2018 Autoria: MARIA HELENA SCUDELER 

DE BARROS. Moção Nº 13/2018 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA SONIA 

MARIA VIEIRA, OCORRIDO DIA 02 DE JANEIRO DE 

2018 Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS. 
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Moção Nº 14/2018 -  Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO PADRE SYNVAL FRANCIOSO, 

OCORRIDO DIA 02 DE JANEIRO DE 2018. Autoria: 

MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS. Moção Nº 

15/2018 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR ANTONIO ALCIDES 

PHILOMENO, OCORRIDO DIA 21 DE JANEIRO DE 2018. 

Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS, 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 16/2018 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA MARIA APARECIDA BRITO DA SILVA, 

OCORRIDO DIA 21 DE JANEIRO DE 2018 Autoria: 

MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS. Moção Nº 

17/2018 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA ANA CLAUDIA 

LAURINDO, OCORRIDO DIA 28 DE JANEIRO DE 2018. 

Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS, 

ALEXANDRE CINTRA, CRISTIANO GAIOTO, LUIS 

ROBERTO TAVARES. A seguir, o Sr. Presidente colocou à 

disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nºs. 1447, 1448, 1449, 

1450, 1451, 1452, 1453, 1454, 1455, 1456, 1457, 1458, 1459, 

1460, 1461, 1462, 1463, 1464, 1465, 1466, 1467, 1468, 1469, 

1470, 1471, 1472, 1473, 1474, 1475, 1476, 1477, 1478, 1479, 

1480, 1481, 1482, 1483, 1484, 1485, 1486, 1487, 1488, 1489, 

1490, 1491, 1492, 1493, 1494, 1495, 1496, 1497, 1498, 1499, 

1500, 1501, 1502, 1503, 1504, 1505, 1506, 1507, de 2017; 

ofícios nºs 001, 002, 003, 004, 005, 006, 007, 008, 009, 010, 

011, 012, 013, 014, 015, 016, 017, 018, 019, 020, 021, 022, 

023, 024, 025, 028, 029, 030, 031, 032, 033, 035, 036, 037, 

038, 039, 040, 041, 042, 043, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 

050, 052, 053, 054, 055, 056, 057, 058, 059, 060, 061, 062, 

063, 064, 065, 066, 067, 068, 069, 070, 071, 072, 073, 074, 

075, 078, 079, 080, 081, 082, 083, 084, 085, 034, 087, 088, 

089, 090, 091, 092, 093, 094, 095, 096, 099, 100, 101, datados 

de 11, 13, 15 de dezembro de 2017, e 10, 11, 12, 15, 16, 17, 

18, 22, 23, 24, 25, 29, 31 de janeiro de 2018, todos subscritos 
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pelo Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal, José Augusto 

Francisco Urbini, respectivamente, respondendo a respeito do 

Requerimento nº 707/2017; Requerimento nº 682/2017; 

Requerimento nº 314/2017; Indicação nº 491/2017; 

Requerimento nº 432/2017; Requerimento nº 703/2017; 

Indicação nº 1034/2017; Indicação nº 1035/2017; Indicação nº 

1037/2017; Indicação nº 1247/2017; Indicação nº 212/2017; 

Indicação nº 216/2017; Indicação nº 562/2017; Indicação nº 

679/2017; Indicação nº 697/2017; Indicação nº 708/2017; 

Indicação nº 990/2017; Indicação nº 1119/2017; Indicação nº 

1125/2017; Indicação nº 1283/2017; Requerimento nº 

668/2017; Indicação nº 1585/2017; Indicação nº 1052/2017; 

Requerimento nº 097/2017; Indicação nº 950/2017; Indicação 

nº 1044/2017; Requerimento nº 708/2017; Indicação nº 

1036/2017; Requerimento nº 663/2017; Indicação nº 

1570/2017; Indicação nº 210/2017; Indicação nº 1434/2017; 

Requerimento nº 718/2017; Requerimento nº 699/2017; 

Indicação nº 1557/2017; Indicação nº 1558/2017; Indicação nº 

1559/2017; Indicação nº 1560/2017; Indicação nº 1561/2017; 

Indicação nº 1562/2017; Indicação nº 1563/2017; Indicação nº 

1564/2017; Indicação nº 1565/2017; Indicação nº 1566/2017; 

Requerimento nº 714/2017; Requerimento nº 1590/2017; 

Requerimento nº 720/2017; Indicação nº 1571/2017; 

Indicação nº 1374/2017; Indicação nº 1412/2017; Indicação nº 

1416/2017; Indicação nº 1286/2017; Indicação nº 1316/2017; 

Indicação nº 1317/2017; Indicação nº 1354/2017; Indicação nº 

1355/2017; Indicação nº 1420/2017; Indicação nº 1421/2017; 

Indicação nº 1422/2017; Indicação nº 1423/2017; Indicação nº 

1393/2017; Requerimento nº 691/2017; Indicação nº 

057/2017; Indicação nº 1546/2017; Indicação nº 1547/2017; 

Indicação nº 1549/2017; Indicação nº 1580/2017; 

Requerimento nº 413/2017; Indicação nº 1646/2017; 

Indicação nº 1640/2017; Requerimento nº 063/2017; 

Indicação nº 1060/2017; Indicação nº 1179/2017; 

Requerimento nº 633/2017; Indicação nº 1410/2017; 

Indicação nº 1439/2017; Indicação nº 1611/2017; Indicação nº 

1404/2017; Indicação nº 1462/2017; Indicação nº 1635/2017; 
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Indicação nº 1636/2017; Indicação nº 1321/2017; Indicação nº 

1389/2017; Indicação nº 1545/2017; Requerimento nº 

594/2017; Indicação nº 1097/2017; Requerimento nº 

710/2017; Indicação nº 722/2017; Requerimento nº 692/2017; 

Requerimento nº 730/2017; Requerimento nº 713/2017; 

Requerimento nº 727/2017; Requerimento nº 510/2017; 

Requerimento nº 706/2017; Requerimento nº 337/2017; 

Indicação nº 1176/2017; Indicação nº 1268/2017; Indicação nº 

1274/2017; Requerimento nº 604/2017; Indicação nº 

1472/2017; Indicação nº 1473/2017; Indicação nº 1474/2017; 

Indicação nº 1475/2017; Indicação nº 1476/2017; Indicação nº 

1477/2017; Indicação nº 1478/2017; Indicação nº 1641/2017; 

Indicação nº 1591/2017; Indicação nº 1595/2017; Indicação nº 

1604/2017; Indicação nº 1586/2017; Indicação nº 1601/2017; 

Requerimento nº 737/2017; Indicação nº 1632/2017; 

Requerimento nº 732/2017; Requerimento nº 743/2017; 

Requerimento nº 722/2017; Requerimento nº 733/2017; 

Requerimento nº 734/2017; Requerimento nº 739/2017; 

Requerimento nº 740/2017; Indicação nº 1568/2017; 

Indicação nº 772/2017; Indicação nº 1605/2017; Indicação nº 

1614/2017; Requerimento nº 728/2017; Requerimento nº 

104/2017; Requerimento nº 685/2017; Indicação nº 

1622/2017; Indicação nº 1623/2017; Indicação nº 1624/2017; 

Indicação nº 1625/2017; Indicação nº 1582/2017; Indicação nº 

1542/2017; Indicação nº 1575/2017; Indicação nº 1638/2017; 

Indicação nº 1569/2017; Indicação nº 1589/2017; Indicação nº 

1592/2017; Requerimento nº 738/2017; Indicação nº 

1022/2017; Requerimento nº 697/2017; Requerimento nº 

736/2017; Requerimento nº 735/2017; Indicação nº 

1620/2017; Requerimento nº 265/2017; Indicação nº 

1645/2017; Indicação nº 1164/2017; Requerimento nº 

667/2017; Requerimento nº 726/2017; Indicação nº 

1542/2017; Indicação nº 1544/2017; Indicação nº 1537/2017; 

Indicação nº 1536/2017, desta Edilidade; (arquive-se, após dar 

ciência aos Senhores Vereadores interessados); Ofícios nºs. 

265647, 265648, 265649, 265650, 265651, 265652, 265653, 

265654, 265655, 265656, 265657, 265658, 265659, 265660, 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

32 

265661, 265662, 265663, 265664, de 2017, datados de 04 de 

dezembro de 2017, subscritos pela Presidência do Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE, 

“comunicando a liberação de recursos financeiros”; (arquive-

se); Ofício nº 001/2018, datado de 26 de janeiro de 2018, 

subscrito pela Sra. Bruna Perciani Camargo, pela Santa Cruz 

Transportes Ltda., “respondendo ao Requerimento nº 

655/2017, desta Edilidade”; (arquive-se, após dar ciência ao 

Vereador Manoel E. P. C. Palomino); Ofício s/nº, datado de 

02 de janeiro de 2018, subscrito pelo Sr. José Eduardo V. 

Quintana, Gerente do Departamento de Distribuição da 

Cooperativa de Eletrificação Rural da Região de Mogi Mirim, 

“respondendo ao Requerimento nº 723/2017, desta 

Edilidade”; (arquive-se, após dar ciência à Vereadora Sônia 

Regina Rodrigues); Ofício nº 004/2018, datado de 18 de 

janeiro de 2018, subscrito pela Presidência da Câmara de 

Mogi Mirim, “respondendo ao Requerimento nº 725/2017, 

desta Edilidade”; (arquive-se, após dar ciência ao Cinoê 

Duzo). Não havendo mais proposituras, ou quaisquer outros 

documentos, para serem levados ao conhecimento do Plenário, 

o Sr. Presidente facultou o uso da palavra no “Expediente”, 

anunciando os oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 

111, do Regimento Interno. Todavia, todos os inscritos 

declinaram do uso da palavra. Não havendo mais oradores 

inscritos, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 20h42, 

conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da "ORDEM DO 

DIA", submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

PRIMEIRO TURNO: “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno: 1. Projeto de Lei nº 132, 

de 2017, de autoria do Vereador Gerson Luiz Rossi Junior, 

“dispondo sobre alteração de nomenclatura do Prédio Público 
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constante na Lei nº 5.558/2014”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação. Discursou o Vereador Gérson Luiz Rossi 

Júnior. Disse que precisava fazer um esclarecimento a respeito 

do projeto. Aclarou que, na administração anterior, em 2015, 

ele propusera a denominação do Dr. Décio Mariotoni, médico, 

fundador da APAE local, por várias vezes Presidente da 

Câmara, ao prédio público, a UPA 24 horas, na zona leste, que 

procurara a família e que, esta ficara muito feliz, com a 

indicação. Disse ainda, que ficara combinado, entre ele, a 

família e o Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, que o 

prédio seria aberto ao público, enfim, sem qualquer tipo de 

inauguração oficial, ou descerramento de placa. Registrou 

que, embora houvesse tal acordo, a administração tinha feito 

uma singela inauguração e também, o descerramento de placa 

oficial, contudo, sem ter convidado os familiares do 

homenageado, Dr. Décio Mariotoni. Afirmou, que tal atitude 

tinha sido totalmente deselegante aos descendentes do 

renomado médico, que ele tinha empenhado sua palavra, de 

que não haveria inauguração oficial, portanto, estava 

insatisfeito, e que, a administração municipal devia um pedido 

público de desculpas à família do Dr. Décio Mariotoni, porque 

era um absurdo os familiares do homenageado não terem sido 

convidados a estarem presentes no descerramento da placa. 

Depois, explicou que o projeto de lei alterava apenas a 

denominação de Pronto Atendimento Imediato – PAI, para 

Unidade de Pronto Atendimento – UPA. Registrou ainda, 

outro fato, quando da votação de projeto de lei, aprovando 

uma Organização Social, para gerenciar a nova UPA. 

Lembrou que, como presidente da CJR, ele havia perguntado à 

administração, por escrito, por que não se fazer o 

gerenciamento através de consórcio, ou através da Santa Casa, 

que lhe tinham respondido, ser esse procedimento ilegal, e 

que, agora, era possível observar, que o gerenciamento seria 

feito através de consórcio, logo, nada havia de ilegal. Afirmou 

que sabia não ser conduta ilegal, desde o começo, e frisou que 

o Poder Executivo precisava respeitar um pouco mais a 

Câmara, ouvindo ao menos as sugestões, porque a contratação 
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do consórcio não lhe agradara e ele chamava a atenção do 

Executivo, para tais fatos, objetivando transparência e 

franqueza, entre os Poderes. Também comentou o projeto o 

Vereador Cinoê Duzo. Parabenizou o Vereador Gérson Rossi, 

pela iniciativa da homenagem ao Dr. Décio Mariotoni, mas 

registrou que o vereador, ao discursar, tinha divergido do 

assunto objeto do projeto, que o Presidente da Câmara não lhe 

chamara à atenção, e que, o Regimento Interno deveria ser 

cumprido, por todos, sem “dois pesos e duas medidas”; 

(submetido a votos, em Sessão de hoje, Primeiro (1º) Turno, a 

Câmara aprovou, unanimemente, o Projeto de Lei nº. 

132/2017, de autoria do Vereador Gérson Rossi); (à Ordem do 

Dia da próxima sessão, para ser apreciado em segundo turno). 

Finda a pauta constante da "Ordem do Dia", o Sr. Presidente 

passou, desde logo, à parte dos trabalhos reservada à 

"EXPLICAÇÃO PESSOAL", conforme determinam os 

Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente). Como os primeiros inscritos, Vereadores 

Alexandre Cintra e André Albejante Mazon, desistissem da 

palavra, ocupou lugar, na tribuna, o Vereador Cinoê Duzo. Ele 

fez uma retrospectiva sobre o assunto da mudança dos 

vereadores do anexo, denominado Palácio de Cristal, para a 

sede da Câmara, na Rua Dr. José Alves. Lembrou que, recém-

empossados, os vereadores todos haviam se reunido e 

estabelecido, como prioridade, unanimemente, o abandono do 

anexo, em fevereiro de 2018, e os vereadores ainda estavam 

fazendo uso do prédio alugado; que deveria ser prioridade 

“acabar com a vergonha que era o Palácio de Cristal”; que, 

nesse período de um ano, com o aluguel dispendido, teria sido 

possível pagar metade da multa rescisória e ter abandonado o 

anexo; que era a sua opinião, respeitando as demais, rescindir 

o contrato e retornar ao plenário, “como antigamente”, e 

sugeriu que fosse alugado o prédio, em frente ao Edifício do 

Paço, e lá, estabelecer a assessoria, que o aluguel estava na 

inadmissível cifra de trinta mil reais/mês, portanto, sair “do 

Palácio de Cristal só dependia dos próprios vereadores” e que, 

todos sabiam o Palácio estava desabando, pois era perceptível 
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que “chovia mais dentro, que fora, do prédio”, algo que ele 

ouvia falar, pois, na realidade, não adentrava, no local, desde 

nunca, em protesto ao aluguel absurdo. Depois se referiu a 

uma matéria, publicada pela imprensa, sobre a situação dos 

funcionários municipais, e que trazia uma reportagem, com o 

Secretário de Governo, Danilo Zinbetti, que justificava e se 

dizia “triste, enquanto cidadão, com a situação dos 

funcionários”. O vereador questionou o Secretário Danilo 

Zinetti e disse que os funcionários públicos deveriam ser 

reconhecidos, realmente, e valorizados, com um reajuste de 

salário, pois, até agora, não tinham recebido “um centavo 

sequer de aumento”. E ainda, perguntou ao senhor Danilo 

Zinetti, se ele não “sentia a mesma tristeza”, quando adentrava 

no “palacete”, Gabinete do Prefeito, na Avenida Pedro Botesi, 

pois ali também, era “rasgado muito dinheiro”, pagando-se 

aluguel. Questionou se eram “dois pesos e duas medidas’, 

onde estava o lado do cidadão de bem, frisou que não 

concordava com o aluguel do Palácio de Cristal e tampouco, 

com o aluguel do “palacete cristalizado” da Avenida Pedro 

Botesi. Falou que o prefeito Carlos Nelson Bueno tinha 

“fugido”, do centro da cidade, e se “escondido do povo”, na 

Avenida Pedro Botesi, com a justificativa de que lá, seria de 

fácil acesso à população; que o antigo gabinete do Poder 

Executivo, situado no térreo do Edifício do Paço Municipal, 

era um “presente de grego”, pois o prefeito doara seu 

gabinete, para a Câmara, sem quaisquer condições de uso, o 

vereador não entendia o porquê, até aquele momento, pois era 

a mesma coisa que “uma pessoa que não tomava banho, 

colocar uma roupa limpa e passar perfume”, ou alguém 

“ganhar um carro, sem o motor” e que, o que mais o 

espantava, era o Presidente da Câmara ter aceito o “presente”, 

“um carro, sem motor”. Registrou, por fim, o seu protesto, 

contra os aluguéis do “Palácio Cristal e do Palacete 

Cristalizado”, porque a prefeitura estava jogando dinheiro 

fora, enquanto a cidade não tinha verbas sequer para tapar 

buracos. O próximo orador foi o Vereador Cristiano Gaioto, 1º 

Secretário do Legislativo. Inicialmente, respondeu ao 
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Vereador Cinoê Duzo, dizendo-lhe que a sugestão de 

abandono do aluguel do prédio do anexo, a sugestão de 

mudança de vereadores daquele local e a sugestão de aluguel 

de outro prédio, de menor valor, em frente ao Edifício do 

Paço, tinham sido colocadas, por ele, em março de 2017, 

numa reunião da Mesa, tendo sido ele, orador, voto vencido, 

pela maioria. Depois, abordou lamentável episódio de 

agressão, que ocorrera com o jornalista Diego Ortiz, de O 

Popular, por ocasião de uma cobertura jornalística, dizendo-se 

muito triste e pedindo maior compreensão, entre os homens. 

Disse que as pessoas se inflamavam e muito, nas redes sociais, 

que havia maldade, em algumas postagens, e mencionou a 

discussão virtual, que fora empreendida, no último final de 

semana, relativa aos fogos de artifício, com estampido, que 

tinham sido utilizados na Festa do Havaí, no Clube Mogiano, 

com mais de quinhentos comentários. Frases, tais como, “os 

vereadores estavam no baile, por isso o clube não vai levar 

multa”, explicando, igualmente, que a lei, que proibia os 

fogos, com estampido, tinha sido aprovada, pela Câmara, mas 

faltava ao Poder Executivo regulamentá-la. Registrou, que a 

população acreditava, que “tudo era obrigação de vereador”, 

que a população desejava ver “o vereador colocando a mão na 

massa”, como fazia o Vereador Marcos Antônio Franco, que 

se utilizava do seu trator particular, para roçar o mato de 

praças e logradouros. Falou que, muitas vezes, faltava tal 

preparo aos vereadores e parabenizou o Vereador Marcos, 

pela atitude. Retornou ao assunto do Palácio de Cristal, 

concordou com a fala do Vereador Cinoê Duzo, quando este 

dissera; que todos os vereadores queriam sair daquele prédio, 

que ele, orador, continuava com a mesma opinião, a de sair do 

prédio alugado, com urgência, que muitos entraves tinham 

acontecido, no último ano, atrasando o projeto de reforma do 

antigo prédio, e que, ele respeitava a opinião de cada 

vereador, mas o presidente era o ordenador das despesas e ele 

o apoiava. O próximo orador foi o Vereador Geraldo Vicente 

Bertanha. O Vereador iniciou, registrando que há trinta e oito 

anos exercia a profissão de jornalista, logo, sem falsa 
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modéstia, tinha condições de falar sobre a imprensa, na 

cidade, mas a “imprensa de verdade”, porque, depois do 

advento da Internet, vários jornalistas tinham sido “criados do 

nada” e escreviam o que queriam, sem saber da veracidade 

dos fatos, não respeitando a dor alheia, enquanto que a 

imprensa real, sempre prezava pela verdade e em não expor 

pessoas envolvidas nas ocorrências. Ele desejou registrar, em 

ata, uma manifestação de desagravo ao que tinha ocorrido, na 

última sexta-feira, com o jornalista de O Popular, Diego Ortiz, 

e com o funcionário comercial do semanário, Etelvino Mello, 

e relatou que, durante a cobertura de uma reportagem, um 

crime ocorrido, no bairro da Saúde, o jornalista tinha sido 

agredido, com uma cabeçada e uma joelhada, por um familiar 

da vítima, que queria impedir a atuação do profissional, e o 

senhor Mello, que acompanhava o jornalista Diego, tentara 

ajudar e levara um soco, no rosto; que seu desagravo se dava, 

por ser ele contra ações de violência e porque, como vereador, 

vinha demonstrando preocupação, com os crimes registrados, 

na cidade, portanto, cobrava melhorias, para a área de 

segurança, que ele até compreendia, o momento difícil do 

familiar, pois a vítima tinha acabado de ser assassinada, mas 

acreditava, que isso não justificava a agressão ao repórter, que 

estava trabalhando, e, aliás, ele ressaltava ainda, que o jornal 

tinha publicado uma reportagem objetiva e fidedigna aos 

fatos, com fotos, nada sensacionalistas, diferentemente, dos 

“fakes news”, que divulgavam fotos, sem reponsabilidade 

alguma, nas redes sociais, para talvez uma simples promoção 

pessoal, e que, os profissionais de “verdade” não agiam assim. 

Depois, falou sobre a segurança pública, destacou que, no mês 

de janeiro de 2018, Mogi Mirim sofrera muitos crimes e se 

estabelecera a sensação de insegurança, por causa de furtos e 

roubos; que isso não era um problema das polícias Civil, 

Militar e Guarda Municipal, as quais trabalhavam bastante, 

mas um problema da falta de estrutura, da falta de atenção 

adequada dos governos, principalmente, do Estadual; que a 

Câmara tinha dois policiais vereadores, Vereadora Sônia, da 

Polícia Civil, e Vereador Manoel Palomino, da GCM, os quais 
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conheciam a realidade; que ele, orador, há duas semanas, 

preocupado, enviara ofício ao Comando do 26º Batalhão de 

Mogi Guaçu da Polícia Militar, requerendo reforço, no 

patrulhamento, tendo o comando lhe informado, que já tinha 

ações planejadas, inclusive, uma delas, tinha sido a chegada 

da Força Tática, exclusivamente, para Mogi Mirim, todavia, 

era necessário mais empenho político; que existia vereador 

que pensava, que tais ações eram “não fazer nada”, pela 

cidade, e ele acreditava que existiam vereadores, que não 

trabalhavam, pela cidade, mas só pensavam na promoção 

pessoal; que ele havia se reunido com Dr. Paulo Agostinete, 

Delegado Titular de Polícia de Mogi Mirim, versando sobre a 

necessidade de aumento de efetivo, principalmente, na 

inteligência policial, bem como ele iria se reunir, durante a 

semana, com Dr. Rogério Filócomo, Promotor de Justiça, para 

informações sobre o Inquérito Civil, que apurava a omissão do 

Estado, na segurança pública da cidade, e ainda, com o 

Delegado Seccional, Dr. José Antônio, para após tais 

consultas, encaminhar relatório ao secretário de segurança do 

Estado, Mágino Filho, para cobrar deste, investimentos 

imediatos na estrutura das polícias, num autêntico “trabalho 

de vereador” e para encerrar, cumprimentou o Vereador 

Marcos Franco, pelas ações sociais, que desenvolvia, na 

cidade. O próximo orador foi o Vereador Gérson Luiz Rossi 

Junior. Ele se reportou ao Requerimento nº 29/2018, de sua 

autoria, por todos aprovado, rogando apoio e auxílio das 

secretarias municipais, para implantação e início das 

atividades da Horta Comunitária, em parceria, com a 

Associação Comunitária do Jardim Maria Beatriz. Registrou a 

presença do Líder Comunitário André Theodoro, 

acompanhado de outros moradores do bairro e solicitou 

urgência, para autorização da Prefeitura aos trabalhos da 

horta, bem como reparos, na ponte sobre o Córrego Lavapés, 

no mesmo bairro. Disse ser defensor de que espaços urbanos 

fossem ocupados, por associações de bairros, moradores, 

escolas, para que as áreas institucionais pudessem ter 

destinação digna. O vereador registrou também, a presença de 
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membros da Associação das Chácaras São Marcelo, afirmou 

que a associação vinha fazendo um excelente trabalho, 

principalmente, na questão da segurança, naquele bairro, 

como iniciativas alternativas às ações do Poder Público, 

necessitando também, em contrapartida, da atenção e o apoio 

do Poder Público, pedindo ele a poda do mato, limpeza de 

acostamento e outros serviços públicos, destinados às 

Chácaras São Marcelo. Ato contínuo, o Senhor Presidente da 

Câmara, Vereador Jorge Setoguchi solicitou ao 1º Vice-

Presidente, Vereador Luís Roberto Tavares, que ocupasse a 

direção dos trabalhos. O Senhor 1º Vice-Presidente ocupou a 

direção da Mesa e facultou o uso da palavra ao Vereador 

Jorge Setoguchi. O vereador iniciou, relatando as ações, as 

quais estava empreendendo, enquanto Presidente da Câmara, 

para reforma do antigo prédio da Edilidade Municipal, 

registrando que, o contrato para contratação de engenheiro 

elétrico, para elaboração do projeto elétrico, no antigo prédio, 

tinha sido assinado, em 24 de janeiro de 2018, e que, ele iria 

aguardar a conclusão deste projeto, para depois, juntá-lo ao 

projeto arquitetônico, que já estava pronto, para depois disso 

ainda, abrir a licitação, para contratação de empresa, para 

executar reforma. Depois, versou sobre as estradas rurais, 

explicando que, com as chuvas, as estradas se encontravam 

prejudicadas e citou a Estrada Sétimo Biazotto - MMR 050, 

que tinha vários trechos críticos e um ponto intransitável, na 

altura do Morro Vermelho. Explicou, que alguns motoristas 

estavam desviando desse trecho, pelas Chácaras São Marcelo, 

um desvio grande, e, com isso, muitos produtores estavam 

tendo prejuízos ao fazer o transporte da produção, justamente, 

era época de colher laranjas e a situação estava complicada. 

Pediu ao Secretário de Agricultura, Valdir Biazotto, que 

tomasse providências, pelo menos, para os pontos críticos, a 

fim de que o produtor pudesse “ir e vir”, pois, mesmo sob 

chuva, o produtor trabalhava. Colocou, que em todas as 

reuniões rurais, das quais participava, sempre a maior 

reclamação era a das estradas rurais e ratificou o pedido ao 

Secretário Agricultura, responsável pelas estradas rurais, 
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solicitando-lhe maior atenção, nos pontos críticos. Novamente 

na direção dos trabalhos, o Presidente da Casa facultou a 

palavra ao Vereador Luís Roberto Tavares, que versou sobre a 

criação do Conselho Municipal de Regularização Fundiária e 

Desenvolvimento Econômico Sustentável do Município de 

Mogi Mirim, objeto do Requerimento nº 1/2018, de sua 

autoria. Relatou, que estava encaminhado a Minuta de Projeto 

de Lei, dispondo sobre a criação do Conselho e do Fundo 

Municipal a ele vinculado; que somente duas cidades, no 

Brasil, possuíam tal conselho; que a comissão criada, para tal 

finalidade e por ele presidida, não havia progredido, em seus 

trabalhos, porque, dentre outras coisas, os secretários, quando 

convocados para explicações, não compareciam, levando-o a 

pensar na criação do citado conselho, formado por vários 

segmentos da sociedade e pelo Poder Público; que eram vários 

os loteamentos clandestinos e irregulares; que dever-se-ia ter 

uma meta de regularização, na cidade, e citou o Loteamento 

Bulgarelli, atualmente, denominado Loteamento Aeroporto, 

relatou que os proprietários tinham instituído sua associação 

de moradores e estavam buscando a regularização do 

loteamento, com a ajuda do vereador, e que, cada loteamento 

tinha seu problema particular, no tocante à regularização. 

Depois, falou sobre outro assunto, objeto de requerimento, 

explicando, que ele tinha requerido ao Ministério Público de 

Mogi Mirim informações a respeito do andamento processual 

de ação acerca das casas danificadas no loteamento Eugênio 

Mazon – CDHU, criticou o Poder Público, pelo mato, que 

crescia, em meio às casas abandonadas, abrigo de animais 

peçonhentos, e registrou, que um morador, das imediações, 

tinha sido picado, por um escorpião. Comentou ainda, outros 

assuntos, sobre o problema do esgoto, oriundo dos bairros 

CDHU e Jardim do Lago, que era jogado, no Córrego do 

Laranjeiras; sobre minuta de projeto, assinada pelo Vereador 

Alexandre Cintra e ele, orador, dispondo sobre incentivos 

fiscais, para a realização de projetos culturais, no âmbito do 

Município de Mogi Mirim, de acordo com o inciso III, do 

artigo 52, da Lei Municipal 5969/2017; sobre pedido de 
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melhorias para o Parque das Laranjeiras, principalmente, o 

asfaltamento das ruas de terra, e sobre a limpeza pública da 

cidade, dizendo que não entendia a logística de serviços da 

prefeitura e criticando a falta de limpeza, nas escolas e creches 

municipais, para o retorno às aulas. O próximo orador foi o 

Vereador Marcos Antônio Franco. Iniciou, citando Filipenses 

2,11 e cumprimentando os munícipes presentes, nas galerias. 

Ato contínuo, disse que não desejava fazer polêmica, apenas 

correção, sobre denúncia, que fizera, acerca de uma 

ambulância, da prefeitura, cuja porta tinha estado amarrada, 

com uma corda, assunto de notícia publicada nos jornais, e a 

declaração da Secretária de Saúde, que dissera iria averiguar a 

veracidade dos fatos. Aclarou, que dez dias antes da denúncia, 

tinha conduzido o Vereador Tiago Costa, ao local, onde 

ficavam as ambulâncias, para que ele constatasse, in loco, 

“que a porta estava amarrada com um fio elétrico”, e, logo em 

seguida, pediu a uma mulher, presente nas galerias, usuária do 

sistema, que mostrasse o que ela tinha utilizado, como 

fechadura, para segurar a porta de uma outra ambulância, há 

alguns meses, e ela mostrara a todos uma mangueira de 

oxigênio, que tinha sido utilizada, para amarrar a porta, 

durante o transporte do paciente, que era filho desta senhora. 

Relatou ainda, que esta senhora “não sabia se cuidava do 

filho, ou ficava segurando a porta e chegou, em casa, com as 

mãos todas roxas” e perguntou se era esta, a forma de se tratar 

um paciente? Salientou, que faltava humildade à 

administração, para ouvir, ou o Vereador Marcos Antônio 

Franco, ou o “Marcos Gaúcho”, motorista da Prefeitura; que 

dever-se-ia buscar fazer um trabalho, em equipe; que ele 

estava expondo o caso das ambulâncias, não em tom de 

crítica, mas para pedir mais amor e respeito, por parte da 

administração, às pessoas, que se utilizavam do transporte 

público, em ambulâncias; que esperava não ter que retornar à 

tribuna, sobre o assunto das ambulâncias, que quatro 

ambulâncias estavam, agora, em pleno funcionamento, e, para 

concluir, cumprimentou os Vereadores Geraldo Bertanha, pelo 

trabalho sócia,l que ele desenvolvia através de seu programa 
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na rádio, e Orivaldo Magalhães, dizendo-se seu fã, e aos 

demais edis, bem como sublinhou, que esperava nunca mais 

ter que retornara à tribuna, para falar sobre ambulâncias. A 

próxima oradora foi a Vereadora Maria Helena Scudeler de 

Barros, que disse, desejava trazer um desabafo, que ela ouvira, 

dias atrás, da Secretária de Educação, Flávia Rossi, a respeito 

da sujeira e do mato alto, nas creches e escolas municipais. 

Explicara a secretária, que a função não era de sua secretaria, 

mas diante da atual situação, submetera-se ao encargo de 

limpeza das CEMPIs, EMEBs e EMEFs, com apenas quatro 

funcionários; que, para tanto, preocupada com a falta de 

limpeza, iniciara um processo de compra de um pequeno 

trator, que ela iniciara os serviços de limpeza, em janeiro, mas 

a natureza não ajudara, e que, a secretária dava satisfação, 

depois das várias reclamações dos vereadores e da população, 

ela conseguira mais seis servidores, para adiantar os serviços 

no CAIC, Maria Bueno, e outras escolas das zonas leste e 

norte e tentar, a partir da data, início do ano letivo, pelo 

menos, nos fins de semana, limpar todas as unidades. Para 

encerrar, a vereadora teceu observações sobre a presença do 

Prefeito Carlos Nelson Bueno, na Casa, naquela noite, na 

primeira sessão do ano, e salientou que, no ano passado, ele 

tinha estado, na Casa, por várias vezes, assim como, todos os 

secretários, e ela nunca vira tal fato acontecer; que a 

administração anterior nunca tinha se importado, em estar na 

Câmara, para explicar os projetos, e, agora, os secretários 

sempre estavam à disposição dos edis, mostrando respeito ao 

Poder Legislativo, numa situação financeira muito difícil, e 

que, ela observava as críticas feitas ao Prefeito, respeitava tais 

críticas, mas ela registrava sua estada, na Casa, acompanhando 

a explanação dos secretários municipais, numa deferência ao 

Poder Legislativo. Na sequência, fez uso da palavra o 

Vereador Moacir Genuario. Ele, de início, agradeceu à 

administração o atendimento das solicitações, que fizera, em 

2017, através de requerimentos e indicações, tais como, 

limpeza na Avenida Brasil. Na sequência, falou das indicações 

aprovadas, na presente sessão, para instalação de academia ao 
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ar livre, no Jardim Sbeghen; troca de manilhas, no Túnel 

Mário Covas, onde os alagamentos eram constantes; reparos, 

no muro do Tucurão, e providências, para vigilância 

constante, naquele prédio público, cuja piscina, em breve, 

seria aberta ao público. Falou dos assaltos, da pichação à Casa 

de Ernani Gragnanello, político, ex-presidente do PT, criticou 

o vandalismo, na cidade, e sugeriu pedir ajuda do Governo 

Estadual, para combate dos vândalos e assassinos, referindo-

se ao crime, ocorrido na Avenida da Saúde, recentemente. 

Sobre a soltura de fogos de artifício, com estampido, proibida 

através de lei da Vereadora Sônia, cobrou também, a 

regulamentação da lei, por parte da prefeitura, e rogou ampla 

divulgação da proibição à população, para que houvesse 

respeito. Endossou as palavras do Vereador Gérson Rossi, 

sobre a notada ausência da família do Dr. Décio Mariotoni, no 

descerramento da placa de denominação, durante a 

inauguração da UPA, e disse ter estado presente, ao lado do 

Vereador Tiago Costa, que muitos vereadores tinham ficado 

aborrecidos, por não terem sido convidados, e que, ele estava 

escutando mais elogios, do que críticas sobre a nova UPA, 

esperando, sinceramente, que as coisas permanecessem 

positivas. Por fim informou, que a concessionária do 

transporte coletivo, empresa Fênix, no prazo de um mês, 

apresentaria novo plano de rota dos ônibus, facilitando assim, 

a vida dos usuários. O próximo orador foi o Vereador 

Orivaldo Aparecido Magalhães. Ele disse de sua grata 

satisfação, de ter estado na cidade de Leme, a convite do 

Ministro Gilberto Kassab e da cúpula PSD, em evento, 

ocasião em que tinha sido anunciada a Internet Para Todos. 

Explicou, que o Governo Brasileiro, em parceria com o 

Governo da França, tinha lançado ao espaço e colocara, em 

órbita terrestre, um satélite, que iria proporcionar a Internet às 

pessoas, residentes nos locais mais distantes do país, nos 

recôncavos do Brasil, àquelas que não tinham o benefício da 

Banda Larga e registrou que, na Casa, já tinham sido feitos 

vários requerimentos solicitando antenas, para o sinal da 

Banda Larga, por exemplo, no Jardim Planalto, e que, agora, a 
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Internet seria para todos os brasileiros, todavia, aclarou que as 

cidades estavam dependendo da agilidade dos governos 

municipais, os quais seriam responsáveis, pela instalação da 

central e da antena para captação os sinais, e, em Mogi Mirim, 

ele esperava que fosse feito, em breve tempo. Citou o senhor 

Pedro Simoso, munícipe, sitiante, registrando que ele, há 

muito solicitava a ampliação de sinal, e que, agora, isto iria 

acontecer, não só em Mogi Mirim, mas a Internet seria “para 

todo mundo”, no país inteiro, “do Oiapoque ao Chuí”. Sobre o 

assunto do Palácio de Cristal, o vereador colocou que ele 

mesmo fizera algumas contas matemáticas, não desejava fazer 

crítica a ninguém, estava apenas no seu direito de opinião; que 

a população muito cobrava os vereadores sobre o assunto, 

algo vexatório; que, em quatro anos, o aluguel do prédio 

custaria 1 milhão e 344 mil reais aos cofres públicos, quando, 

sabia-se, que a multa rescisória era de seiscentos mil reais, 

logo, ele sugeria à Câmara, que pagasse a multa, pois isto 

traria economia de cento e quarenta e quatro, a cento e 

cinquenta mil reais e perguntou aos pares, como a Câmara iria 

justificar à população a falta de economia desse dinheiro, que 

era do município? “Deixaremos este dinheiro ir pelo ralo”, 

questionou, ao mesmo tempo, em que afirmou, que era difícil 

dar uma resposta ao munícipe, por exemplo, ao senhor 

Luizinho Zaniboni, que a ele tinha criticado a situação. 

Afirmou, que eram situações vexatórias, como pessoa honesta 

e vereador, ele não podia se omitir, porque os governos se 

alteravam, de quatro, em quatro anos, mas não o dinheiro 

público. Sublinhou, que a situação não era da culpa do 

presidente, porque ele não tinha dado voto favorável à 

mudança, mas a culpa cabia aos vereadores da legislatura 

passada, os mesmos que não tinham sido reeleitos, eles eram 

os verdadeiros culpados. Para concluir, parafraseando as 

palavras da Vereadora Maria Helena, disse que tinha 

conhecido apenas um único prefeito, com coragem de estar na 

Câmara, em dia de explicação de projeto polêmico, e este 

prefeito era Carlos Nelson Bueno, porque ele tinha 

comparecido e dado “sua cara a tapa”. “Pelo que me consta, 
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foi o único, porque Gustavo Stupp nunca veio aqui, depois de 

prefeito, faltava coragem a ele”, encerrou. Como o próximo 

orador inscrito, Vereador Samuel Nogueira Cavalcante, 

desistisse da palavra, ocupou lugar, na tribuna, a Vereadora 

Sônia Regina Rodrigues. Ela comentou variados assuntos. 

Iniciou, falando sobre os fogos de artifício, com estampido, 

proibidos que estavam, de serem comercializados, na cidade, 

por lei de sua autoria, fogos estes, que, mesmo diante da 

proibição, tinham sido utilizados na Festa do Havaí, do Clube 

Mogiano, clube cujo Diretor de Cultura e Eventos era o 

Vereador Alexandre Cintra e, dirigindo-se a este, eximiu-o de 

qualquer culpa, haja vista ter sido ele, grande incentivador da 

lei e lembrando ainda que, na festa de ano novo, por 

intermédio do vereador, o clube tinha utilizado fogos, sem 

estampido, como bom exemplo. A vereadora registrou seu 

descontentamento pela conduta, de quem tinha executado a 

festa, que fora terceirizada, e explicou que o Poder Executivo 

havia sancionado a lei, mas não a regulamentara; que o Clube 

Mogiano era referência, na cidade e região; que ela faria 

moção de repudio, sobre a utilização dos fogos, com 

estampido, e que, quem tinha que responder pelo caso, aos 

internautas, não eram os vereadores, mas o Poder Executivo, 

porque, na Câmara, todos tinham votado, favoravelmente. 

Depois, a Vereadora disse de seu descontentamento e sua 

frustração, no tocante ao desenvolvimento do BEA – Bem-

Estar Animal, que não tinha progredido, finalizara 2017, sem 

melhorias, e iniciara 2018, do mesmo jeito, logo, ela esperava 

ações, por parte do Poder Executivo, pois estava muito difícil 

lutar, pela causa animal, em Mogi Mirim. Falou ainda, da 

situação das ruas de terra, no Parque das Laranjeiras, na sua 

concepção, situação pior, do que a das estradas rurais, pois, 

naquele bairro, as pessoas caminhavam nas ruas, em meio ao 

pó, conduzindo carrinhos de bebê, cadeira de rodas, compras 

etc. e registrou, que ela tinha conseguido junto à 

Concessionária Intervias, material fresado, para colocar nas 

ruas, que o prefeito tinha conseguido fosse passada máquina, 

em todas a ruas, e o fresado tinha sido colocado, em algumas 
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delas; que ela prosseguira, na busca pelo fresado, a fim de 

sanar o problema das ruas e, pasmem todos, ela tinha 

conseguido mais de cem caminhões de fresado; que a entrega 

se iniciara, em agosto; que ela pedia bom senso, entre 

Legislativo e Executivo; que o Parque das Laranjeiras estava 

intransitável; que uma ambulância tinha atolado, no bairro, e 

tinha sido retirada, pelos próprios munícipes, que ela não 

menosprezava os outros bairros, da cidade, em absoluto, mas 

dever-se-ia dar atenção aos que mais necessitavam e 

perguntou, por que o Laranjeiras tinha ficado esquecido, por 

cinco meses, haja vista que ela conseguira o  material fresado, 

em agosto de 2017? A vereadora denunciou que o material se 

perdera, na sede da concessionária, porque a administração 

não o tinha retirado, e, para encerrar, salientou que esperava 

um ano de mais respostas, por parte da administração 

municipal. Também fez uso da palavra o Vereador Tiago 

César Costa. Destacou que iria retornar ao assunto da 

apresentação feita, antes da sessão, pelo Secretário 

Administrativo, Ramon Alonço, acerca de suposto erro de 

cálculo, na Folha de Pagamento, o qual tinha gerado 

descontos, nos salários dos servidores. A situação tinha 

gerado descontentamento, entre os servidores; que existia o 

sindicato, para defesa dos funcionários, e ele respeitava a 

atuação do sindicato, porém, ele tinha analisado algumas 

falhas, nesse cálculo, e deixava o alerta aos servidores, para 

que procurassem seus direitos, junto aos advogados de 

confiança, porque havia erros, na planilha apresentada; que 

um dos erros se referia ao quinquênio dos funcionários, que 

deveria ser calculado sobre a remuneração e não sobre o 

salário, outro erro, era a diferença, no complemento do salário 

das educadoras; que existiam valores colocados 

indevidamente e jogados ao vento, como um suposto prejuízo 

de um milhão e meio aos cofres, e se os cálculos estivessem 

mesmo equivocados, aos funcionários só cabia buscar a 

Justiça e o prejuízo ficaria ao próximo governo, “Stupp 

passando a bola para Carlos Nelson”, pediu que os cálculos 

fossem revistos, pois existiam valores errôneos; que isso era 
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uma decisão para se economizar, em curto prazo, jogando a 

herança ao próximo governo; que ter retirado a assiduidade 

dos funcionários, tinha sido errado, que a atual administração, 

em tudo se justificava, pelos erros do governo Stupp, e que, a 

migração entre os sistemas da Folha de Pagamento tinha se 

iniciado, no governo passado, de Carlos Nelson Bueno, e 

aquela administração não tinha feito a conferência do serviço 

executado, logo, o vereador perguntou, desde quando, estava-

se pagando, indevidamente, mas ninguém lhe respondia. Por 

fim, trouxe nova denúncia, “para mostrar a incompetência da 

gestão de Carlos Nelson Bueno”, narrando que as servidoras 

da Secretaria de Educação estavam retornando ao trabalho, na 

data, mas suas respectivas Carteiras de Trabalho estavam com 

férias assinadas até o próximo dia 17 de fevereiro e 

questionou, o que seria feito, caso acontecesse um acidente de 

trabalho? Frisou que este ato era uma fraude trabalhista e o 

Ministério Público do Trabalho - MPT precisava ser acionado, 

pois atos como esses, deixavam a herança negativa, de 

governo para governo. Como não houvesse mais oradores 

inscritos, para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente 

determinou fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO, pelo passamento  dos Senhores Manoel Amaral 

Baumer,  Fundador e Presidente do Conselho Administrativo 

da Baumer; Celso Donizetti de Oliveira, o “Celsinho do 

Banespa”; servidor público João Batista Reis, o “Joãozinho 

do Viveiro” senhora Shizue Goto Suzuki; José Gasparin; 

Antonio Paulo Fávero; Luiz Gonzaga Bernardes de Oliveira; 

Terezinha Pereira Paulino; Marli Barbosa dos Santos 

Moraes; Paulo Mazzola; Sonia Maria Vieira; Padre Synval 

Francioso; Antonio Alcides Philomeno; Maria Aparecida 

Brito da Silva e da jovem senhora Ana Claudia Laurindo, 

todos falecidos, recentemente. Cumprida dita providência e 

nada mais a tratar, o Sr. Presidente, Vereador Jorge Setoguchi, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, 

encerrou os trabalhos da presente Sessão às 22h28, do que, 

para constar, determinou a lavratura da presente Ata, a qual, 
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após achada conforme, discutida e aprovada vai, a seguir, 

devidamente assinada. 

CMM 


